

Un marea humana de indignación contra la marea negra del “Prestige”

Una marea humana de indignación contra la política informativa –o, mejor dicho, “desinformativa”- del Gobierno central y del autonómico en torno a la catástrofe del “Prestige” en las costa de Galicia. Alrededor de un cuarto de millón de personas se manifestaron en Madrid el día 23 de febrero para exigir con una sola voz “Nunca más”. Nunca más a la irresponsabilidad de los gobernantes, a su inepticia, a su ulterior afán por justificar lo injustificable con historias e historietas. La cabecera de la protesta estaba presidida por una gran pancarta con los lemas “Queremos conocer la verdad. Exigimos responsabilidades”. Respaldaron la manifestación los máximos responsables del PSOE, del BNG, de IU, de CC.OO. y de UGT.